

hemi so spoczał a swoje Bnczje dostaf. wBethlehemu je so derje narodzil, to je jeho Wohnkod, ale podla tajkeho Wohnkoda ma won hjeschcze jedyn Wohnkod, ton rjeka: Wot Wjecznoszje hacz do Wjecznoszje. Pšchetoz teho Prophecy Słowa dyrbinny stejo wostajicz. Najpredny praji won: Ex te egreditor, to je: Stebe dyrbi wojndz. Tudy swjetsja czi Woschimjeschnizy a Pismawuczeni fami, so Wohnkod tak welje rjeka, jako so narodzicz. Kajz my Sserbjo tešch prajimy: Ton je tam, aby sem jow, to je, won je tam aby tudy so narodzil. Tehodla dyrbi to Słowczko: Wohnkod potom tešch tak welje rjekacz, dyz praji: Cujus egressus ab ante a diebus mundi, to je: Jeho Wohnkod je wot Wjecznoszje, predny hacz je Czaj, Dzen aby Shtunda byla.

Chzejšli ty njek wedzicz, swotkal to Džeczatko je, da pošuchaj na teho Prophecy Micha, kotryz praji: Won je najpredny sBethlehema. Swotkal wjazn, jeno sBethlehema? Nje, ale won je so narodzil, predny njzli ton Sswjet, te Nebeska, ta Semja, Sslonzo a Mjesaczk bje. To so njeda po Sstowach hohrjewšacz, a je runje tak welje, jako wot Wjecznoszje, predny hacz bje Czaj a Dzen. To nesku Herodasch a czi Židzi srosemicz dyrbeli, woni tešch teho hodni nebjechu.

To je da tak ton Kral a Knes, kotryz je so we Bethlehemu narodzil, prawny a wjerny Czlowek. Ale kotryz tešch to Mjeno dyrbi mjecz, so je predny dyzli

je Sswjet stworeny, wosschol a so narodzil, to je, won je wjeczny, prawny Boh, a prawny wjerny Czlowek.

Tehodla je ton Sswjet schon torny a nemdry, pšchetoz won nemože tajki dwojaki Narod romadzje runacz, so je tajke Džeczatko swoj Wohnkod a Narod tešch mjeto, predny dyzli je Sslonzo a Mjesaczk stworeny. Tehodla nesku czi Židzi to snesž moli, a je potom welje Kezarstich Ludzi postannjo, kotryz su tajkemu Artikelej napschecziwo recželi. Ale wopomin ty ton famy, kiz masch Boze Sstowo pšched Wocžomaj. Wot koho je so tešch won narodzil, dyz je so predny Sswjeta narodzil? Wot nikoho druheho, hacz wot Boha.

To dyrbi tešch ton Rosom pšhidacz, jeli so wjeri, so je Boh Nebeska a Semju stworit. Pšchetoz sčto chzemy pomyšlicz, so je predny Nebesow a Semje byto, dyzli Boh? Dyž je tehodla to Džeczatko predny, dyzli je Nebjo a Semja stworene wohnwošchto a so narodžito, da je so wot Boha narodžito, a dyrbi famo Boh bydz, pšchetoz hewak niczo neje, hacz Boh a Stworenje.

To je da njek ton Text, kiz wschitko wopšchimnje, pšchetoz dy by Kryštus jeno Czlowek byt, da bydzische jeho ta Ssmercz tak derje sadanita, kajz druhich Czlowekow. Tešch nebydzische jemu pomhało, so je so wot jenej Knežny narodzil. Pšchetoz to je welje džiwnišha Wjez, so je Boh tu Žywu sjenesho Rebla scžinit, hacz dyž jena Knežna porodži